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A két Steve közel 50 éve biztosan nem gondolta, hogy a világ egyik legnagyobb 

pénzügyi birodalmának alapjait rakják le az Apple bütykölése közben. Azóta számos 

hullámvölgy és hullámhegy bonyolította a cég életét, de az árfolyamot elnézve az 

évek komolyan jutalmazták az olyan kitartó befektetőket, mint Warren Buffett. A két 

alapító közül már egyik sincs a cég élén, ám a szokatlanul új megoldások sora nem 

szakadt meg. Az elmúlt bő évtizedben az Apple olyan területeket forgatott fel, mint 

a zeneipar vagy a hatalmas pénzügyi szektor.



Talán az egyik legmeglepőbb lépés a bankkártyák telefonba költöztetése volt, ami 

azóta alapvető szolgáltatássá vált, a felhasználók sokszor hónapokig nem fognak 

plasztik kártyát a kezükben. Manapság minden adat és információ kinyerhető az 

okostelefonunkból, és felhasználóként az a legkényelmesebb, ha attól kapunk 

személyre szabott pénzügyi szolgáltatásokat és tanácsokat, aki a legjobban ismer 

minket. Közben a technológia robbanásszerű fejlődésén nagyra növő fintech szektor 

lerombolta nagybankok és biztosítótársaságok status quóját, és sokszereplős, 

automatizált szolgáltatás ökoszisztémák épültek fel.



Az Apple-nek nincs más dolga, mint elképesztő méretű, sokszor rajongóként 

funkcionáló ügyfélbázisára, haladó szellemiségű csapatára és a piac adottságaira 

reagálni modern, felhasználóbarát megoldásokkal. Az Apple valószínűleg soha nem 

lesz globális bank, egyszerűen nem ez a kifizetődő irány. Sokkal inkább várható a 

megkezdett trend folytatása: szakértő partnerek bevonásával, vagy felvásárlásával 

épít lokális megoldásokat, amelyek aztán lépésről lépésre a teljes ügyfélkörre 

kiterjeszthetők. 



Ilyenformán a klasszikus pénzügyi rendszer komoly kihívójává lépett elő az elmúlt 

néhány évben. Aki komolyan gondolja a versenyben maradást, nem tekinthet el az 

Apple stratégiájának megismerésétől és folyamatos tanulmányozásától.


Nagy örömmel mutatom be ezt a Fintech Sparks-szal közösen készített kiadványt, 

amely az Apple pénzügyekbe való betörésének hatásairól szól. Az Apple Pay, az 

Apple Card és más pénzügyi szolgáltatások bevezetése a technológiai óriás által 

hatalmas hullámokat keltett a pénzügyi szektorban, és fontos, hogy megértsük, 

hogyan hat ez a szereplő az iparágra.



Ezzel az együttműködéssel a C-Innovation és a Fintech Sparks egyedülálló 

helyzetben van ahhoz, hogy értékes betekintést nyújtson a technológia és a 

pénzügyek világának metszéspontjaiba. Ebben a kiadványban az Apple pénzügyi 

szektorban való részvételének különböző aspektusaiba fogunk belemerülni, 

beleértve az Apple termékeit és szolgáltatásait, partnereit és felvásárlásait, 

versenytársait, valamint a pénzügyi térben való ambícióit.



Célunk, hogy átfogó elemzést nyújtsunk az Apple pénzügyi szolgáltatásokra 

gyakorolt hatásáról, és betekintést nyújtsunk az iparág jövőjébe. Szeretnénk értékes 

betekintést nyújtani a pénzintézetek, a technológiai vállalatok és bárki számára, akit 

érdekel a pénzügyi iparág fejlődésének története.



Miközben az Apple pénzügyi szolgáltatásokba való betörésével bizonyosan járnak 

kihívások, a pénzintézetek számára is akadnak lehetőségek, hogy elfogadják 

napjaink változó körülményeit, és ezeket saját előnyükre fordítsák. Örömmel osztom 

meg Önökkel ezt a kiadványt, és remélem, hogy tartalmas beszélgetéseket 

ösztönöz, valamint fényt derít a pénzügyi ágazat jövőjére.


Suppan Márton Javier Guevara Torres
Peak, CEO C-Innovation, CEO


Fintech Világa, Főszerkesztő



Bevezetés



Az alma, amely messze esett a fájától

A harapott alma és a fekete garbós zseni történetéről a világon szinte 

mindenki hallott már. Az 1976-ban alapított vállalat hosszú utat tett meg az 

elmúlt közel fél évszázadban. Az igazán nagy sikerek azután következtek, hogy 

Steve Jobs másodszor is elfoglalta a vezérigazgatói széket. Ezt követően 

mutattak be olyan ikonikus termékeket, amelyeket szinte mind ismerünk.
A legérdekesebb újdonságok számunkra mégsem ezek voltak, hanem az 

Apple Pay mobilfizetési szolgáltatás 2014-es érkezése. Ez volt az első jele 

annak, hogy az időközben a világ legértékesebb vállalatává avanzsáló Apple 

pénzügyi szolgáltatásokat kínálna az azóta több mint másfél milliárd fősre 

növekedett aktív felhasználói bázisának. Az elmúlt években mindez 

megerősítést nyert, gondoljunk csak az Apple saját hitelkártyájára, vagy a 

hamarosan érkező megtakarítási számlájára.



De miért akar egy elektronikai eszközeiről ismert vállalat mobilfizetést, 

hitelkártyát, vagy épp mikrohiteleket kínálni az ügyfeleinek? Az Apple 

hatalmas adatvagyonon ül, amit annak köszönhet, hogy termékei továbbra is 

páratlanul népszerűek. A hatalmas felhasználói bázis mellett a vállalat 

rendkívül erős beágyazottsággal rendelkezik az ügyfelek mindennapjaiban.



Látszólag minden darab a helyén van ahhoz, hogy az Apple megvesse a lábát a 

pénzügyi szektorban és fontos tényezővé váljon a felhasználók pénzügyi 

ügyletei során. A cél kiterjeszteni a vállalat tevékenységi körét, és 

természetesen több bevételt generálni.

Az Apple innovatív termékeiről, a letisztult designról és gördülékeny 

felhasználói élményéről ismert, aminek köszönhetően a vállalat nagy szerepet 

játszik ügyfelei mindennapjaiban.

iMac (1998)iPod (2001

iPhone (2007)

Apple Watch (2015)

iPad (2010)

App Store 


(mobilappok)

iCloud 


(tároló-szolgáltatás)

Apple Music 


(zene)

Apple Fitness+ 


(sport)

Apple News+ 


(hírek)

Apple TV+ 


(streaming)

Apple Arcade 


(játék)
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Az Apple 


pénzügyi termékei és 

szolgáltatásai




Merész vállalkozásból osztatlan siker 

– Apple Pay

Az Apple Pay mobilfizetési szolgáltatás volt a vállalat belépője a 

pénzügyi szektorba, ilyen értelemben a szolgáltatás 2013-as 

bejelentése egy új korszak kezdetét hozta el a Szilícium-völgybe. Az 

Apple rengeteg új szakértőt igazolt, megszerezte a szükséges 

szabadalmakat és olyan patinás nevekkel dolgozott együtt, mint a Visa, 

a Mastercard és az American Express. 



Egy olyan fizetési mód kialakítását tűzték ki célul, ahol a személyes 

információk cseréje helyett egyszer használatos, digitális tokenek 

segítségével mennek végbe a tranzakciók. A fejlesztésben a JPMorgan 

is aktív részt vállalt, noha ezt a bejelentésig a befektetési bank 

projekten dolgozó alkalmazottainak többsége sem tudta. 



Az Apple Pay debütálására 2014 októberében került sor. A fogadtatás 

kifejezetten jó volt, több szakértő is kiemelte, hogy az Apple-nek 

sikerült ide is átmenteni a rá jellemző egyszerű használatot és elegáns 

felületet. A többség úgy érezte, megint megtalálták a siker receptjét: 

megvárták, amíg egy terület első fecskéi rávilágítottak a legnagyobb 

nehézségekre, majd idővel egy olyan saját megoldással álltak elő, 

amely leegyszerűsítette és jobbá tette a felhasználói élményt. 
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Az Apple Pay népszerűsége a mai napig töretlen a felhasználók 

körében. A legfrissebb adatok 2020 végéről származnak, ekkor már 507 

millióan használták világszerte a szolgáltatást. Ez azt jelenti, hogy az 

iPhone készülékek 48 százalékán legalább egyszer igénybe vették. 

Viszonyításképpen a nagy rivális Google Pay idén érte el a 150 millió fős 

lélektani határt. Ahogy korábban rengetegszer, az Apple ismét 

győzedelmeskedett.
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Apple Pay - a szolgáltatás előnye¯

² Rugalmasság - online, appon belüli, és személyes fizetések, szinte univerzális 

elfogadottsáy

² Kényelem - arcalapú (Face ID) és ujjlenyomatos (Touch ID) azonosítá©

² Biztonság - érintésmentes fizetést tesz lehetőv�

² Adatbiztonság - kártyaszám helyett egyszeri tranzakciós kódokat használ és nem 

tárol személyes adatoka�

² Átjárhatóság - iPhone, iPad, Apple Watch és Mac eszközök esetén is támogatott

Read 10:02



Esőfelhők gyülekeznek az ünnepelt 

megoldás körül - Apple Card

Öt évvel az Apple Pay érkezése után érett be egy talán még ambiciózusabb 

vállalkozás gyümölcse. Ekkor került piacra az Apple Card, a technológiai óriás 

saját hitelkártyája. Az Apple a Goldman Sachs-szel és a Mastercarddal 

dolgozott együtt a fejlesztésben és új távlatok megnyitását ígérte 

a nagyérdeműnek. Egy olyan hitelkártyát, amely a minél nagyobb díjak 

felszámítása helyett a felhasználó támogatását és anyagi helyzetének javítását 

tűzte ki céljául. 

Az Apple Card valóban vonzó opció lehet sokaknak. A tudatos felhasználóknak 

minden adott, hogy olcsó hitelhez jussanak, amit a hasznos pénzügyi elemző 

(PFM) funkciók segítségével gond nélkül vissza tudnak fizetni. A gyakorlatban 

ez egyelőre mégsem megy olyan gördülékenyen.

Apple Card - a szolgáltatás előnye¸

© Elérhetőség - a Wallet applikációba ágyazva érhető e�

© Megfizethetőség - nincs számlavezetési díj, éves díj, limittúllépési és késedelmi dí�

© Áttekinthetőség - egyenes kommunikáció, rugalmas befizetések, optimalizálható 

kamato³

© Biztonság - a kártyán csak az ügyfél neve jelenik me�

© Kényelem - arcalapú (Face ID) és ujjlenyomatos (Touch ID) azonosítá�

© Pénzvisszatérítések - 2-3%-os cashback minden tranzakció utá�

© Fenntarthatóság - plasztik helyett titánium kártya
 

t Read 10:02
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Tavaly szeptemberben kiderült, hogy a Goldman Sachs, az Apple Card mögött 

álló pénzintézet hitelkártya portfóliója páratlanul magas hitelveszteségi 

rátával rendelkezik, vagyis jelentős a tartozásaikat visszafizetni képtelen 

ügyfelek aránya. Még nagyobb baj, hogy ez főként az Apple Cardnak 

köszönhető. A 2,93%-os mutató duplája a rivális JPMorgan hasonló adatának 

(1,47%) és magasabb, mint annál a Capital One-nál (2,26%), ahol jóval 

kockázatosabb ügyfeleket szolgálnak ki. 



Úgy tűnik, az Apple annyira ragaszkodott a széles körű használat gyors 

eléréséhez, hogy nem sikerült megtalálnia az egyensúlyt a növekedés és az 

anyagi megtérülés között. Ez mindenképp árnyalja az ügyfelek körében 

továbbra is népszerű Apple Card megítélését. A Goldman CEO-ja, David 

Solomon 2019-ben még a valaha volt legsikeresebb projektnek nevezte az 

Apple Card hitelkártya bevezetését. Ma már aligha gondolná így. 



Ezzel együtt nincs ok pánikra. A Goldman Sachs számára nagy fegyvertény, 

hogy közel 10 millió ügyfelet szerzett az Apple Card révén, így nagy 

lendülettel kezdhette meg a betörést a lakossági banki szegmensbe. 2023-ban 

mindenesetre további nyomás nehezedhet a portfólióra, hiszen 

a gazdasági nehézségek miatt várhatóan nőni fog a fizetésképtelen ügyfelek 

aránya.
 

Hitelveszteségi ráták az amerikai 


hitelkártya-szolgáltatóknál
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Kamatmentes hitelek érkeznek - 

Apple Pay Later

Tavaly nyáron a BNPL láz tetőfokán kezdtek el olyan hírek keringeni a fintech 

szektorban, miszerint az Apple saját BNPL szolgáltatást tervez bevezetni. 

A híreszteléseket közel egy évnyi csend követte, azonban később robbant 

a fintech bomba: hivatalosan is bejelentették az Apple Pay Later érkezését.

A szolgáltatás logikája egyszerű: lehetővé teszi, hogy egyes Apple Pay-jel 

véghez vitt fizetéseket négy egyenlő részre bontson a felhasználó. Az első 

részletet azonnal ki kell fizetni, a maradék hármat viszont csak kéthetente, 

azaz összesen hat hét alatt. Így az Apple egyfajta rövid lejáratú hitelt nyújt. 

Az egészben pedig az a legjobb, hogy kamatot és késedelmi díjakat sem 

számítanak fel a szolgáltatásért.

Az Apple Pay Later a hírek szerint hamarosan megérkezik,  de eleinte csak az 

Egyesült Államokban lesz elérhető. Fontos, hogy csak debitkártyás 

fizetéseknél lehet majd igénybe venni, hitelkártyás tranzakcióknál nem. 

Az ügyfelek minden vásárlásnál dönthetnek, hogy teljes összegben vagy 

részletekben fizetnének. Amennyiben az utóbbit választják, az Apple futtat 

egy gyors hitelképesség-ellenőrzést és annak fényében engedélyezi 

a hozzáférést.
 

A BNPL mozaikszó a „Buy Now, Pay Later”, azaz „Vásárolj Most, Fizess 

Később” kifejezés rövidített alakja. Egy olyan fizetési szolgáltatás, amely 

lehetővé teszi, hogy az emberek heti vagy havi részletekben fizessék ki 

vásárlásukat - jellemzően kamatmentesen. Világszerte már számos 

országban vált közkedvelt fizetési opcióvá az online vásárlásoknál. Egy 

ideje Magyarországon is megjelentek az első BNPL szolgáltatók.
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A kevesebb néha több

Az Apple-nek komoly rutinja van abban, hogy miként kell egy zsúfolt piacon 

az élre állni. Az iPod megjelenése a 2000-es évek elején például azonnal 

lelassította az MP3-őrületet. A később elindított iTunes Store szintén gyorsan 

népszerű lett, mivel közvetlen választ adott a zenei kalózkodás problémájára.



Az Apple ismét hasonló válaszúthoz érkezett a Pay Later termékével, és 

ezúttal is jelentős versenyelőnnyel rendelkezik. A legtöbb BNPL szolgáltató 

jellemzően olyan fiatalokat vesz célba, akiknek nincs hiteltörténete. Ezzel 

szemben az Apple Pay Later a vállalat meglévő ügyfeleit fogja  kiszolgálni, 

akik magasabb jövedelemmel rendelkeznek, és többet költenek, mint az 

Android-felhasználók.



Egy tudatos márkaépítési döntés részeként az Apple egyre inkább arra 

összpontosít, hogy a termékeit drágábbá tegye, ahelyett, hogy minél többet 

akarna eladni belőlük, hiszen a jómódú célközönség biztosan képes lesz 

megvenni őket. Vagyis miközben a technológia egyre inkább hétköznapivá 

válik, az Apple továbbra is luxusmárka marad. Az Apple Pay Later szolgáltatás 

elindítása pedig tovább növeli a hűséges és tehetős Apple-ügyfelek 

jövedelmezőségét. Ez egy merész döntés, tekintve, hogy az Apple jelenleg 

a globális okostelefon-piac kevesebb mint 25%-át birtokolja.
 

12



Az időzítés mestere újra lecsaphat

Érdekes időzítéssel lép be a BNPL szektorba az Apple. 2021-ben még 

futószalagon érkeztek a sikertörténetek, tavaly azonban minden megváltozott. 

Egyre erősebbek a kérdőjelek a BNPL üzleti modellek körül. A várható 

hitelképesség-romlás és szigorúbb szabályozás egyaránt kihívásokat 

vetítenek előre. Az sem segít, hogy a legnagyobb szolgáltatók eddig együtt 

több mint 6,5 milliárd dollár veszteséget termeltek fennállásuk óta.
 

A C-Innovation véleménye

A fokozódó piaci verseny nyomást gyakorol a BNPL üzleti modelljére. 

Aggodalomra ad okot, hogy a több ügyfél bevonzása érdekében enyhülnek 

a jogosultsági feltételek. Az amerikai pénzügyi fogyasztóvédelmi hivatal 

megállapította, hogy a BNPL szolgáltatók 2021-ben az ügyfelek 73%-át 

hagyták jóvá, szemben a 2020-as 69%-kal.
 

Az Apple Pay Later mégis nagy potenciállal rendelkezik. Mivel a funkció az 

Apple Pay-be ágyazódik be, olyan egyszerű és gördülékeny részletfizetési 

élményt nyújt majd, amit jelenleg semmilyen más BNPL- vagy hiteltermék 

nem közelít meg. A kamat- és díjmentes részletfizetés pedig lehetővé teszi 

a felhasználóknak, hogy rendkívül kedvező feltételek mellett férjenek hozzá 

jövőbeli vásárlóerejükhöz a jelenben. Bőven lesz tehát ok a szolgáltatás 

használatára.

See You Later,  Apple Pay Later 


Az Apple Pay Later 2022 októberére tervezett bemutatkozására valószínűleg 

csak 2023 tavaszán kerül sor. Állítólag a fejlesztés lassúsága miatt 

halasztottak, a szakértők szerint viszont inkább arról van szó, hogy az Apple 

nem akar kamatmentesen hitelezni az évtizedes csúcsokat döntő 

kamatkörnyezetben. Pánikra tehát semmi ok, az Apple csak a tökéletes 

időzítésre vár. Korábban már sikerült eltalálnia, és most sem szívesen 

fogadnánk ellene.

13



Előre a közösség erejével - Apple Cash

Az Apple Cash szolgáltatással az Apple az újvonalas fintech pénzküldésre 

igyekezett reagálni. Az Egyesült Államokban óriási népszerűségre tettek szert 

olyan alkalmazások, amelyek gyors és kényelmes utalásokat tesznek lehetővé 

– ilyen a Cash App, a Venmo és a Zelle is.


 


Az Apple úgy vette fel a versenyt velük, hogy az iMessage üzenetküldő 

alkalmazásba egy azonnali fizetési funkciót épített be. A felhasználók a 

chatablakban egyszerűen küldhetnek egymásnak pénzt. Először is kapnak egy 

virtuális bankkártyát, az Apple Cash Cardot, aminek feltölthetik az egyenlegét. 

Később ebből az egyenlegből küldhetnek pénzt, valamint ide érkeznek a 

bejövő utalások is.



A pénzküldés így egy gyakran használt, közkedvelt alkalmazásba épült be. 

Ezzel biztosítják a lehető legfejlettebb és leggördülékenyebb ügyfélélményt, 

és nem mellesleg elősegítik a funkció minél nagyobb kihasználtságát. Erre 

a lehetőségre nemcsak az Apple figyelt fel, a Meta portfóliójába tartozó 

számos alkalmazásban is kezdenek megjelenni fizetési lehetőségek az 

üzenetküldő felületeken.



Az Apple Cash rendelkezik egy családi csomaggal is. Az Apple Cash Family 

segítségével a szülők biztonságosan utalhatnak pénzt gyermekeiknek és 

felügyelhetik, ahogy megkezdik az alapvető pénzügyi műveletek feltérké-

pezését. 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Mindent egy helyen - Apple Wallet

Az Apple Wallet egy átfogó tárcaszolgáltatás, amely digitális dokumentu-

moknak, bankkártyáknak és az Apple legfőbb pénzügyi szolgáltatásainak is 

otthont ad. Nem olyan látványos, de annál fontosabb eleme az Apple pénzügyi 

ökoszisztémájának. Amikor arról beszélünk, hogy az okostelefonunk képes 

helyettesíteni pénztárcánkat, akkor általában az Apple Walletre gondolunk.


 


Szinte csak a képzelet szab határt annak, hogy mit tartalmazhat a digitális 

tárca. Személyazonosító igazolványokat és jogosítványokat, tömegközlekedési 

jegyeket és beszállókártyákat, debit- és hitelkártyákat, esemény belépőket és 

kuponokat, valamint akár ház- és autókulcsokat is tárolhatunk itt.


 


A pénzügyi szolgáltatások közül a hitelkártya, a BNPL hitelek, a pénzküldés, 

valamint a mobilfizetések központja az Apple Wallet. Az Apple Card például 

teljes mértékben menedzselhető innen. Az Apple Cash virtuális bankkártyája 

is ugyanott található, míg az Apple Pay-t egyáltalán nem is lehet használni 

a digitális tárca nélkül. Végül pedig az Apple Pay Later kifizetendő részletei is 

az Apple Walletban fognak megjelenni.
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Terminálgyilkos újítás -  

Apple Tap to Pay

Az Apple jellemzően lakossági fejlesztéseivel hívja fel magára a figyelmet. 

Tavaly azonban megérkezett az Apple Tap to Pay nevű szolgáltatás, amely 

lehetővé teszi, hogy egy kereskedő az iPhone-ján keresztül is el tudja fogadni 

ügyfelei fizetéseit – akár Apple Pay-t, akár debit- vagy hitelkártyát használnak. 

Így lényegében POS terminálként is funkcionálhat az iPhone. A szolgáltatás az 

iPhone XS-től kezdődően minden újabb készüléken használható az Egyesült 

Államokban.


 
 

Fintech berkekben az ilyen megoldásokat softPOS névvel illetik. 

A megnevezés a szoftver alapú készpénzmentes értékesítési pontot, 

azaz POS-terminált takarja. Az okostelefonokban található NFC-chipek 

teszik lehetővé azt az adatátvitelt, ami biztosítja a fizetés részleteinek 

kommunikálását vásárló és eladó között. Az Android operációs 

rendszerekre szabva évek óta jelen vannak ilyen megoldások a piacon, 

az Apple ökoszisztémájában való megjelenésük viszont sokakat 

váratlanul ért.
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A fejlesztést a softPOS megoldásokra szakosodott Mobeewave 100 millió 

dollárért történő felvásárlása alapozta meg 2020-ban. Az Apple Tap to Pay 

olyan ígéretes szolgáltatás lett, hogy bejelentése után egyszerre ingott meg a 

kereskedői szegmensben utazó Square piaci helyzete, valamint csapott le a 

szolgáltatás közvetítői szerepére a Stripe.



Az Apple-nek sikerült elérnie, hogy a fizetési folyamat mindkét végén ott 

legyen készülékestül és szoftverestül. Így az iPhone-tulajdonosoknak 

egyáltalán nincs szüksége pénztárcára, az eladóknak pedig kasszára. Ehelyett 

mindketten elővehetik telefonjukat és könnyen bonyolíthatnak le 

tranzakciókat. Az Apple tehát nem megvédeni akarja vezető pozícióját, hanem 

agresszívan megerősíteni azt. 



Nagy segítség a növekvő 

vállalkozásoknak
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Egyre inkább bankként viselkednek - 

Apple Savings

A 2022 őszére tervezett Apple Pay Later csúszik ugyan fél évet, a közönség 

nem maradt újdonság nélkül ebben az időszakban sem. Októberben rántották 

le a leplet az Apple megtakarítási számlájáról, az Apple Savings-ről, amely 

a hírek szerint rövidesen megérkezik a piacra.



Több szempontból is izgalmas lépés ez a vállalattól. A megtakarítási számla 

klasszikus pénzügyi szolgáltatásnak számít, kínálatával az Apple jelzi, hogy 

a pénzintézeteknek van okuk tartani tőle. Már csak azért is, mert a hírek 

szerint igen kedvező kamatok társulnak majd a számlához. Noha a pontos ráta 

nem ismert, egyes értesülések szerint 3-3,5% körüli kamatra lehet számítani. 

Ez különösen vonzó, ha figyelembe vesszük, hogy 2022 februárjában 0,23% volt 

a megtakarítási számlák átlagos éves kamatozása az Egyesült Államokban.



Az Apple Savings-re áthelyezhetők lesznek azok a jutalmak és pénz-

visszatérítések, amiket az Apple Card hitelkártyás költések után kapnak az 

ügyfelek. A felhasználók az átlátható központi felület segítségével mindig 

pontosan megtudhatják mennyit kamatozott a pénzük. Ez a hagyományos 

szereplőknek sokszor meglepően nagy nehézséget okoz, így az Apple ismét 

letisztultságával emelkedhet ki a mezőnyből.
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Feltűnnek az első szinergiák

A vásárolni szerető amerikai ügyfelek számára az Apple Card hitelkártya 

korlátlan pénzvisszatérítést kínál bizonyos üzletekben, ami a szolgáltatás 

legegyedibb jellemzője. Ez, a nemrég bejelentett magas hozamú megtakarítási 

számlával kombinálva vonzó ajánlat lesz. 



Az Apple Card felhasználók úgy növelhetik a kapott cashbacket, hogy azt 

automatikusan elhelyezik a megtakarítási számlájukra. A résztvevő márkáknál 

- beleértve magánál az Apple Store-nál is - bármely kiskereskedelmi vásárlás 

után 3%-os cashback jár. Ez rendkívül versenyképes ajánlat más szolgál-

tatókhoz képest, amelyek általában 1%-ot kínálnak a vásárlásokra, továbbá 

gyakran korlátozzák a havonta szerezhető összeget. Egyelőre nem világos, 

hogy a felhasználók mekkora kamatot kapnak majd a pénzvisszatérítések 

után, mivel az Apple még nem jelentette be a kamatlábakat.



Pénzügyi kínálatának bővítésével egyidőben a BigTech olyan neobankokkal 

versenyez, mint a Revolut, a Chime és a Current. Az ügyfelek elégedett-

ségének növelése érdekében a vállalat idővel olyan szolgáltatásokat is 

kínálhat, mint a közvetlen banki utalások, a többdevizás számlák, vagy épp a 

folyószámlahitel. 

Az Apple az adatvédelmet és a biztonságot is fokozatosan pozicionálja át 

marketing kifejezések helyett termékeinek fontos funkcióivá. Mind az 

adatvédelem, mind a biztonság alapvető része minden banki élménynek, és 

bár az Apple nem bank, mindig gondosan ügyelt arra, hogy vezető szerepet 

töltsön be az adatvédelem terén.
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A C-Innovation véleménye

Az Apple-nek van egy 100%-os tulajdonú leányvállalata, az Apple 

Financing LLC, amely többek között az Apple Pay Laterhez szükséges 

összes hitelezési folyamatért, például a hitelellenőrzésért felelős. 

A leányvállalat lehetővé teszi az Apple-nek, hogy pénzügyi 

szolgáltatásait - és így az ezekkel járó kockázatokat és 

kötelezettségeket - elkülönítse az Apple termékek gyártásától. 

A döntés, hogy pénzügyi szolgáltatásait egy új és különálló szervezet 

alá vonja, azt jelzi, hogy a vállalat a jövőben tovább kívánja fejleszteni 

pénzügyi kompetenciáit. 



Az Apple Walletet 2012-ben, az Apple Pay-t 2014-ben és az Apple 

Cash-t 2017-ben vezették be, mindet más piaci és vállalati 

körülmények mellett. Az, hogy az Apple mostanra rendelkezik egy 

finanszírozási leányvállalattal, nagyobb szabadságot biztosít számára 

az Apple Pay Later és az Apple Savings fejlesztéséhez. A pénzküldés 

és a kamatszerzés lehetősége az Apple ökoszisztémájában tartja 

majd a felhasználókat, és kiemeli a mezőnyből a szolgáltatást ott, 

ahol az Apple Pay a rivális fizetési szolgáltatók miatt nem teljesen 

tudta. 

Korábban azt mondtuk, nem ideális magas kamatkörnyezetben bevezetni egy 

BNPL szolgáltatást. Ennek épp az ellentéte mondható el a megtakarítási 

számlákról. A magas infláció és hitelkamatok dacára kevés bank kínál érdemi 

kamatokat azoknak, akik megtakarítást szeretnének lekötni. A Walletba való 

beágyazottság révén az Apple mindezt egy kellemes felhasználói élménnyel 

párosítva adhatja meg nekik.
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Rejtőzködő innováció - 

Apple Health Insurance

A pénzügyi termékek sorának végéhez érkeztünk. Illetve már azon túlra, 

hiszen listánk utolsó eleme még hivatalosan nem lett bejelentve. Ám mivel 

hagyományosan jól értesült elemzők spekulálnak közelgő érkezéséről, nem 

maradhat ki elemzésünkből. Az egészségbiztosításokról van szó, amelyeket 

egyes források szerint már 2024-től bevezethetnek az Apple Watch 

tulajdonosok számára.



Az Apple napjainkban is rengeteg egészségügyi adatot gyűjt be 

a felhasználóktól, amelyek segítségével technológiai fölénybe kerülhet a 

biztosítási termékek kialakításakor. Az árazás például rugalmasan ahhoz 

igazítható lenne, hogy egy ügyfél  naponta hány lépést tesz meg, mekkora az 

átlagos vérnyomása, vagy épp a véroxigénszintje, csak hogy néhány példát 

említsünk. 



Az egészséges szokásokkal rendelkező felhasználók kedvezőbb árazásban és 

ösztönző jutalmakban részesülhetnek. A nagyobb biztosítási kockázatot 

jelentő, egészségtelenül élő emberek viszont magasabb díjak mellett vehetik 

majd igénybe a szolgáltatást. Ismét adott egy terület, ahol az Apple szinte 

azonnal előnybe kerülhet és új precedenst teremthet a biztosítási szektor 

szereplői számára. 
 

Ezt már tudja az Apple Watch

lépésszámlálás EKG készítése emlékeztetők küldése 

gyógyszerek bevételére

vérnyomás és 

véroxigénszint mérése

pulzus mérése
 testhőmérséklet 

mérése
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Előtérben a kényelem és a technológia
A C-Innovation véleménye

Ahogy az Apple folyamatosan építi ki pénzügyi és egészségügyi 

szolgáltatási portfólióját, a felhasználók élete mélyen összefonódik 

a BigTech céggel -  néhány rutinszerű orvosi vizsgálat, a biztosító-

társaságok és a bankok is helyettesíthetők lesznek az Apple Watch-on 

végrehajtott néhány érintéssel.



Az ügyfelek a Pay Later tartozások mellett pénzvisszatérítést és 

jutalmakat is felhalmozhatnak, amelyekhez egyaránt kizárólag iPhone-on 

keresztül férhetnek hozzá. Szakértők előrejelzése szerint 2030-ra az Apple 

bevételeinek egyharmada szolgáltatásokból és szoftverekből származik 

majd, az iPhone és az Apple Watch pedig fontos csatornái lesznek egy 

ilyen üzleti modell elérésének.

Az okosórák eddig hatalmas sikernek bizonyultak az Apple számára. Csak 

2021-ben 40 milliót adtak el belőlük, holott eredetileg inkább egy szűk 

rétegnek szóló divatcikknek szánták őket. Menet közben derült ki, hogy az 

egészségügyi és sportolási funkciók még népszerűbbek, így azóta erre az 

irányra helyeztek nagyobb hangsúlyt. Az egészségbiztosítások bevezetése 

logikus folytatása ennek a folyamatnak. És igény is mutatkozik iránta; egy 

kutatásban az Apple Watch tulajdonosok 68%-a vallotta, hogy érdekelné egy 

ilyen Apple szolgáltatás.
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Egy egyenlőtlen barátság - az Apple 

és a Goldman Sachs

Pénzügyi szolgáltatóként tett kalandjai során az Apple többször támaszkodott 

speciális tudással és képességekkel rendelkező vállalatokra. Természetesen 

alaposan megválogatja az együttműködő cégeket, mindegyik partner nagy 

névnek számít saját területén. Közülük kiemelkedik a világ egyik meghatározó 

befektetési bankja.

A C-Innovation véleménye

Tavaly augusztusban látott napvilágot a hír, miszerint a Goldman Sachs 

nem megfelelően kezelte az Apple ügyfeleinek visszaterhelési igényeit. Ez 

a probléma olyankor lép fel, amikor az ügyfelek valamiért elégedetlenek a 

vásárlással és visszakérik a pénzüket. Az amerikai pénzügyi fogyasztó-

védelmi hivatal vizsgálatot indított az ügyben, ezért a bank már több 

erőforrást fordít a visszaterhelési igények kezelésének automatizálására.

Az Apple és a Goldman Sachs kapcsolata az 1990-es évekig nyúlik vissza, 

amikor a bank tőkéhez segítette az épp küszködő vállalatot. Kapcsolatuk 

néhány éve lépett szintet egy közös projekttel, az Apple Card bevezetésével. 

A Goldman azóta az Apple Savings megtakarítási számla, és az Apple Pay Later 

fejlesztésében is részt vett.


 


A közös projektek kapcsán érdemes megemlíteni, hogy míg mindkét fél 

szereti harmonikusnak beállítani a kapcsolatukat, ez nem feltétlenül tükrözi 

a valóságot. Az Apple Cardba például rengeteg munkaerőt és pénzt fektetett 

a Goldman, az Apple mégis így konferálta fel a terméket a bemutatón: „Az 

Apple készítette, nem egy bank”. A hitelkártya ráadásul váratlan, 1,2 milliárd 

dolláros veszteséget termelt a banknak. Ez jórészt az Apple által elvárt, túlzott 

kockázatvállalásnak tudható be, hiszen szinte minden jelentkező kedvező 

feltételek mellett kap hitelkeretet.
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Patinás partnerekkel érkezik  

a BNPL szolgáltatás

Tim Cook, az Apple CEO-ja február elején jelentette be, hogy közeledik az 

Apple Pay Later debütálása. A BNPL szolgáltatás kialakításában az Apple 

Cardhoz hasonlóan egy nagynevű pénzügyi szereplő segít az Apple-nek, míg 

egy ismert fintech sztár épp most maradhat hoppon.

A C-Innovation véleménye

Az Apple és az Affirm sikeres 2021-es együttműködését a "tartsd közel 

a barátaidat, de még közelebb az ellenségeidet" elv jellemezte. Egy évvel 

később az Apple Pay Later bejelentése már az Affirm részvényeinek 

zuhanását eredményezte. Ennek ellenére Max Levchin, az Affirm 

vezérigazgatója szerint mindenkinek jut majd hely a piacon. Cége 

egyébként személyre szabható fizetési ütemezést is nyújt, ami előnyt 

jelent az Apple jelenlegi kínálatával szemben.

A fizetési technológiai óriásra nagy szerep hárul az Apple Pay Later 

fejlesztésében, ugyanis a szolgáltatás technikai alapját a Mastercard 

Installments részletfizetési megoldás adja. Az Apple hozzáférést kap 

a kártyatársaság kereskedői hálózatához is, biztosítva, hogy minél több 

eladónál lehessen igénybe venni ezt a fizetési módot.

Az Affirm, az Egyesült Államok legnagyobb BNPL szolgáltatójának nevéhez 

fűződik az Apple első részletfizetési kísérlete is. Egy Kanadában bevezetett 

programról van szó, amelynek keretein belül bizonyos boltokban Apple 

készülékeket lehetett részletre vásárolni. A program akkora siker lett, hogy 

később ennek mentén a teljes USA-ban bevezették Apple Pay Monthly 

Installments néven.
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A C-Innovation véleménye

Az Intelligent Systems (INS), a CoreCard Corp. anyavállalata azért lett az 

Apple Card fizetésfeldolgozó partnere, mert egyedüliként vállalta 

a BigTech által támasztott határidőt.  A CoreCard bevételeinek nagyja 

ebből a projektből származik. Ezért amikor az Apple 2022 márciusában 

bejelentette, hogy több pénzügyi szolgáltatását - például a fizetések 

feldolgozását, a hitelképesség ellenőrzését és a csaláselemzést - házon 

belülre kívánja hozni, a CoreCard részvények árfolyama zuhanórepülésbe 

kezdett. Ennek ellenére a vállalatnak van egy ígéretes menekülési 

útvonala, ahogy azt később látni fogjuk.
 

Kéz a kézben a fintechekkel

Az Apple nem csak nagy presztízsű pénzügyi szolgáltatókkal lép partnerségre. 

A technológiai óriás korábban több innovatív fintech cégben is megtalálta 

a számításait.

A CoreCard egy bankkártya-szolgáltatásokra és fizetések feldolgozására 

szakosodott cég. Néhány éve akkor kapott nagyobb figyelmet, mikor kiderült, 

hogy részt vesz az Apple Card háttérfolyamataiban. Az viszont rossz hír 

a számára, hogy az Apple jelenlegi önálló pénzügyi törekvései miatt 

a CoreCard elveszítheti a hitelkártyás szolgáltatásban vállalt fizetésfeldolgozó 

szerepét.

A Green Dot egy ismert mobilbanki szolgáltató, amely debitkártyákat nyújt 

ügyfeleinek. Legfőbb célja, hogy azokat az embereket szolgálja ki, akik nem 

férnek hozzá hagyományos banki termékekhez. Jelenleg az Apple Cash 

pénzküldési szolgáltatásban játszik fontos szerepet, amelynek a háttér-

folyamataihoz szükség van egy virtuális kártyára.

Apple Card

10880 Malibu Point Malibu Cal...

•••• 1234

Apple Card
10880 Malibu Point Malibu Cal...

•••• 1234

Pay Stark Industries
$1.99

Pay with TouchID

Pay with TouchID
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Építkezés zajlik - fintech 

felvásárlások, mint építőkockák

A fintechek felvásárlása új fizetési és hitelezési kompetenciákhoz biztosít 

hozzáférést az Apple-nek. Az eddigi három akvizíció már most látványos 

hatással van a vállalat pénzügyi termékpalettájára.

2019 március


A Stamplay olasz technológiai cég 5,6 millió dolláros 

árával az Apple egyik legkisebb szerzeményének 

számít, mégis értékes zsákmány volt. A vállalat 

backend platformja lehetővé teszi a webes alkal-

mazások egyszerű fejlesztését. A Stamplay pénzügyi 

tranzakciók terén szerzett tapasztalatait sikerrel 

aknázták ki az Apple Pay ausztráliai népszerűsí-

tésére.

2020 augusztus


A Mobeewave felvásárlásának még nagyobb hatása 

volt. Az Apple 2020-ban 100 millió dollárt fizetett 

a kanadai startupért. A fő vonzerő a vállalat 

fizetéselfogadó szoftvere volt, amely lehetővé teszi, 

hogy az NFC-kompatibilis okostelefonok kiváltsák 

a fizetési terminálokat. A megoldás bevetése 2022-

ben meg is történt az Apple Tap to Pay indulásával. 

Ez a funkció lehetővé teszi az iPhone-ok számára az 

érintés nélküli fizetések elfogadását, ami megerősít-

heti az Apple domináns szerepét a fizetési térben.

2022 március


A Credit Kudos egy brit open banking szolgáltató, 

amely banki adatok alapján kínál hitelminősítési 

szolgáltatásokat. Főleg tranzakciós és hitelezési 

adatokból állít össze hitelminősítési pontszámokat, 

amelyek gyorsabb hitelbírálatot és fejlettebb 

kockázatkezelést tesznek lehetővé. A szakértők 

szerint a fintech technológiájának nagy szerep 

juthat az Apple Card hitelkártya és az Apple Pay 

Later BNPL szolgáltatás brit piacon történő 

bevezetésében.
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Bevált receptből dolgoznak
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Úton a pénzügyi önállóság felé - 
Project Breakout

Míg a szakértő partnerek bevonása megkönnyíti a pénzügyi terjeszkedést, egy 

akkora vállalatnak, mint az Apple muszáj minél nagyobb kontrollal 

rendelkeznie a nevéhez fűződő szolgáltatások kialakítása felett. Ezzel ők is 

tisztában vannak – nem hiába kezdődött meg egy erős önállósodási törekvés, 

amelyre ’Project Breakout’, azaz ’Kitörés Projekt’ néven hivatkoznak.


 


Hivatalosan nem lett megerősítve, de híresztelések szerint az Apple számos 

pénzügyi folyamatot a saját kezébe venne a következő néhány évben, aminek 

következtében több partnernek búcsút inthet a jövőben. Várhatóan több 

kulcsfontosságú háttérfolyamat kerül így házon belülre, amelyek egy átfogó 

pénzügyi infrastruktúra formájában állhatnak össze.



Az említett pénzügyi folyamatok nemcsak a jelenleg kínált termékekbe és 

szolgáltatásokba épülhetnek be, hanem minden jövőben érkező újításnak is 

megadhatják a szükséges alapokat.

Az Apple DIY tervének elemei:

l hitelezési kockázatkezelés

l jutalomprogramok

l kamatszámítás

l csaláselemzés

l hitelképesség felmérése

l ügyfélszolgálati feladatok (pl. panaszkezelés)

l fizetések feldolgozása
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Csináld magad, vallja az Apple

Az önállósodás hivatalosan is megkezdődött. Az Apple Pay Later 

szolgáltatásában például látványosan háttérbe szorult a Goldman Sachs. Az 

Apple saját pénzből tervezi finanszírozni a BNPL-hiteleket, valamint maga 

végzi el majd a hitelképesség felmérését és a hitelminősítést is. 

A CoreCardnak is van oka az aggodalomra, ugyanis a cég által elvégzett 

fizetésfeldolgozást teljes egészében át tudja venni a jövőben az Apple.



Ahogy szemlézzük a különböző fejlesztéseket, nehéz nem észrevenni, hogy az 

Apple-nek rengeteg eszköze lehet az esetleges bankszektorba való 

belépéshez. A hiányzó kirakós darab a legfontosabb, ez pedig egy banki 

engedély. Most még képesek a Goldman Sachs-re támaszkodni és közvetet-

ten élvezni a bank engedélyeinek előnyeit, a jövőben viszont többre is 

szükségük lehet. Mindenesetre az Apple egy olyan mértékű fenyegetést 

jelent, amire már a teljes bankszektornak érdemes figyelnie.

A C-Innovation véleménye

Ahogy az Apple egyre több szolgáltatást hoz házon belülre, partnerei, 

a CoreCard és a Goldman Sachs igyekeznek csökkenteni a technológiai 

óriástól való üzleti függőségüket. Míg a Goldman Sachs az Apple-lel 

kötött együttműködést inkább csak a lakossági banki szegmensbe való 

belépésre használta, addig a CoreCard profitjának nagy része az Apple-től 

függ. A Goldman akár  meg is vásárolhatja a CoreCardot, hogy annak 

lakossági hitelkártya-technológiájának segítségével kiterjessze 

ügyfélkörét, ha az Apple úgy dönt, hogy felbontja a partnerséget.
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Régi és új 


versenytársak



Végre van mitől félnie a bankoknak

A pénzügyi fejlesztések kapcsán joggal merül fel a kérdés: képes az 

Apple felvenni a versenyt a bankokkal? A válasz pedig, hogy nem kizárt 

– ha egyáltalán van ilyen ambíciója a vállalatnak. Egy másik 

technológiai cégnek, a Blocknak sikerült részleges banki engedélyt 

szereznie korábban, tehát a precedens adott.


 


Az Apple tömegek mindennapjaiba férkőzött be iPhone-on, iPaden, 

iMacen vagy Macbookon keresztül. Csak iPhone-ból 1,8 milliárd aktív 

készülék van a piacon, vagyis hatalmas ügyfélbázisra célozhatnak. 

A banki termékek kínálatával a vállalat egy új, több milliárd dolláros 

bevételi csatornát tárhat fel – cseppet sem rossz kezdeti kilátásokkal.


 


Szintén kapóra jön, hogy az Apple egyik legfőbb erőssége a hagyomá-

nyos bankok egyik legnagyobb gyengesége: a fejlett felhasználói 

élmény. Időről időre bebizonyosodik, hogy a technológiai óriás 

gördülékeny és kényelmesen használható szolgáltatásokat fejleszt, 

amelyekkel látens igényeket is kielégít, ellentétben a legtöbb bankkal.


A C-Innovation véleménye

Az Apple online központú üzleti modellje lehetővé teszi, hogy soha nem 

látott gyorsasággal érjen el domináns piaci pozíciókat. A felhasználók 

számát tekintve nemcsak az Apple, hanem az összes BigTech nagyobbra 

és gyorsabban növekedett az elmúlt években, mint bármelyik pénzügyi 

cég.  Ráadásul a felhasználói adatok szisztematikus felhalmozása és azok 

új módszerekkel (pl. mesterséges intelligencia segítségével) történő 

elemzése lehetővé teszi számukra, hogy kedvező feltételek mellett 

nyújtsanak értékes termékeket és szolgáltatásokat.

News

The New York Times

34m ago

Apple Becomes First Company to Hit $3 Trillio
n 

Market Value
News
CNBC

34m agoGoldman’s Apple Card business has a 
surprising subprime problem

News
TheFinancialBrand 34m agoUnderstanding the Retail Bank that Apple Has 

Quietly Built

News

Forbes

34m ago

How Apple Will Revolutionize The Checking 

Account
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Nincs forradalom kockázatok nélkül

Bár minden adott ahhoz, hogy az Apple egy sikeres pénzügyi 

szolgáltató, vagy akár bank legyen, van egy megkerülhetetlennek tűnő 

akadály: a szabályozás. Először is az Apple-nek hosszú évekig tartó 

engedélyeztetésre lenne szüksége, hogy elkezdhessen valódi banki 

termékeket és szolgáltatásokat kínálni.



De még ha az alapkövetelményeknek meg is felel a vállalat, szembe 

kell néznie a versenyfelügyeleti kérdésekkel is. A mobilfizetési piacon 

már napjainkban is versenyellenességgel vádolják a vállalatot. Az 

Apple-nek a készü-lékein keresztül jelenleg olyan nagy ügyfélbázisa 

van, amely a bankszektorban páratlan. Vélhetően a szabályozók nem 

engednék, hogy a vállalat erre építkezve elszippantsa a jelenleg más 

bankokkal közös klienseket és a pénzügyi szolgáltatások terén is 

domináns helyzetbe kerüljön.

A C-Innovation véleménye

Az Apple helyzetének egyediségét és előnyeit több kedvező tényező 

egybeesése adja. Ilyen például a nagy mennyiségű rendelkezésre álló 

ügyféladat, az erős szolgáltatás ökoszisztéma megléte és a tény, hogy 

a pénzügyi szolgáltatásai több meglévő tevékenységét is kiegészítenék 

és megerősítenék. 



Az Apple belépése a pénzügyi szektorba a versenyhelyzet kiéleződését 

eredményezheti. A túlzott piaci erő kialakulása azonban új kockázatokat 

és költségeket is generálhat. Amint kialakítja saját ökoszisztémáját, az 

Apple vagy bármely más nagyvállalat kihasználhatja piaci erejét, hogy 

növelje a váltással járó költségeket a felhasználók számára, ezzel kizárja a 

potenciális versenytársakat, és a belépési korlátok emelésével 

megszilárdítsa pozícióját.
 


The Band

Lilah Grace
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Tech óriások viadala - élen az Apple 

és az Amazon

Az Apple mellett más vállalatok is látják a potenciált a pénzügyi 

szolgáltatásokban, a vezető BigTechek sorra lépnek be a területre. Az 

első sikersztorik már megszülettek, ugyanakkor nagy bukások is 

történtek, amelyek jelzik, nem lesz egyszerű dolga a kihívóknak. 



A BigTechek elsősorban a rendelkezésükre álló adatvagyon 

segítségével színvonalas pénzügyi megoldásokat vezetnek piacra, és 

arra apellálnak, hogy ezek egyszerre erősítik a központi 

tevékenységüket és segítenek diverzifikálni a bevételi forrásaikat. 

Lássuk ki hogy halad eddig!
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Zuckerberg és a Meta a sor végén 

kullog

Amint látjuk, a BigTechek mindannyian az alaptevékenységet 

szeretnék megerősíteni, ehhez pedig más-más irányból kell 

megközelíteniük a pénzügyi szolgáltatásfejlesztést. Az Apple 

eszközöket szeretne eladni, az Amazon azt szeretné, ha minél többet 

vásárolnánk a platformján, a Meta pedig azt, hogy rengeteg időt 

töltsünk a felületein. A pénzügyi szektor felforgatása a BigTechek által 

még korai fázisban van, de kétségtelenül megkezdődött.
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Az ígéret földje




Goldman Sachs

Apple Card

10880 Malibu Point Malibu Cal...
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Mi jöhet még?

Joggal merül a fel a kérdés, hogy  mik lehetnek az Apple következő pénzügyi 

újításai? Az Apple eddigi szolgáltatásai döntően jól sültek el, sokan pedig 

nyitottak arra, hogy pénzügyi megoldásokat vegyenek igénybe a vállalattól. 

Az egészségbiztosításokra 68%, a folyószámla nyitásra 62%, megtakarítási 

számla nyitásra pedig az Apple felhasználók 59%-a nyitott a legfrissebb 

kutatások szerint. 



Jó ómen, hogy utóbbit már be is jelentették, idővel pedig a többi funkció is 

befuthat. A siker esélyét növeli, hogy az Apple brandje az egyik a legerősebb 

a világon. A felhasználók nagy része erős kötődést érez és megbízhatónak 

tartja a vállalat eszközeit, melyek birtoklása sokak számára presztízskérdést 

jelent. A vállalat pedig arra számít, hogy ez az érzés egy olyan új területen is 

fennáll majd, mint a pénzügyek. 



A folyószámla az Apple egyik legjobban várt pénzügyi megoldása. A szakértők 

szerint az alacsony díjak, az egyszerű áttekinthetőség, a vonzó felületek, 

valamint a komplex pénzügyi műveletek leegyszerűsítése piacképessé teszik 

majd a szolgáltatást.

Mások felhívják a figyelmet, hogy a vállalat ezen a fronton is felrúghatja 

a szokásokat. Ahelyett, hogy minden pénzügyi szolgáltatásnak külön számlát 

dedikál, akár el is törölheti a számla koncepcióját. Ez azt jelentené, hogy egy 

központi pénzügyi vezérlőpultot hoznak létre, ahol a felhasználók igényeihez 

igazodva jelennek meg az egyes elemek. A bankok sokszor elfelejtik, hogy az 

emberek többsége alapvetően nem szeret a pénzügyeivel foglalkozni és minél 

előbb le akarja tudni az ezzel járó teendőket. Az Apple aligha követi majd el 

ugyanezt a hibát.
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Újragondolt pénzügyek

Az okos pénzkezelési eszközök és a hiteltermékek két újabb terület, ahol több 

meglepetésre lehet számítani az Apple-től. Ezeknek a pénzügyi megoldá-

soknak a színvonala pillanatnyilag a legtöbb szolgáltató esetében jelentősen 

elmarad a várakozásoktól. Itt is a technológiai fejlettség és a probléma-

megoldó megközelítés jelentheti majd a siker kulcsát. Senki ne lepődjön meg 

tehát, ha a következő néhány évben egyre gyakrabban olvas majd az Apple 

újabb pénzügyi világban tett kísérleteiről. 



Ha minden lehetséges innovációs területet összeadunk, máris látványossá 

válik, hogy az Apple a bőség zavarával küzd a pénzügyi terjeszkedés terén. 

Pontos jóslatokba nem bocsátkozunk, de lássuk milyen megoldások érkeztek 

eddig és melyekre számíthatunk okkal a jövőben.

Magyarázat

Személyek közötti pénzküldés

Egyszerű bankváltás

Online számlabefizetés

Korai munkabér kifizetés

Folyószámlahitel

 ATM-es készpénzfelvétel

Digitális debitkártya

Pénzvisszatérítés / jutalmak

Fizikai debitkártya

Folyószámla:

Hitelkártya
Hitelminősítés monitorozása és 

javítása

Kereskedői BNPL

Eszközvásárlás részletre

BNPL

Eszközvásárlás részletre

Hitel:
Befektetések

Automatizált megtakarítások

Kapcsolódás pénzügyi appokhoz Családi számla

Megtakarítási számla

PFM (költségkövetési) funkciók

Pénzkezelés:

Saját fizetési hálózat

Egészségbiztosítások

Fizetések fogadása iPhone-nal

Egyéb
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Ide vezetnek az Apple pénzügyi 

törekvései

A kezdetek kezdetén sokan kétkedve fogadták az Apple pénzügyi törekvéseit, 

mára viszont ezek a hangok elcsendesültek. Az Apple Pay hatalmas 

sikersztorinak bizonyult, az Apple Cardot kifejezetten kedvelik a felhasználók, 

ráadásul a már bejelentett újdonságok is ígéretesnek tűnnek. Mára magától 

értetődő, hogy az Apple elindult ebbe az irányba, és ezidáig alkalmasnak 

bizonyult céljai elérésére.

Apple a pénzügyi szektorban - de miértd

Brand népszerűsége - széles körben kedvelt, hiteles márka 

kiemelkedően elkötelezett követői bázissa�

Egyedi kompetenciák - újszerű, mégis egyszerű és kényelmes 

szolgáltatások, letisztult és vonzó felhasználói felületem

Piaci verseny - növekvő nyomás az elektronikai eszközök piacán, 

amely új értékesítési csatornákért kiálL

Hatalmas adatvagyon - óriási rendelkezésre álló adatmennyiség a 

felhasználókkal kapcsolatban, amely segíti a pénzügyi szolgáltatások 

megtervezéséL

Jelentős készpénztartalékok - több mint 200 milliárd dollár 

készpénztartalék, amely bevetésre vár új, még érintetlen területekeU

Pénzügyi diverzifikáció - kockázatok mérséklése és növekedés 

fenntartása új bevételi források segítségével

�

�

�

�

�

�




Goldman Sachs

Pay Stark Industries

$1.99

Pay with TouchID

Apple Card

10880 Malibu Point Malibu Cal...

•••• 1234

Latest Transactions
Apple Cash

$10.09

Apple PayTuesday

Apple Cash

$9.41

Apple PayMonday

Apple Cash

$19.07

Apple PaySunday
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A kreatív rombolás specialistája

A pénzügyi nagyhatalommá válás felé vezető úton szükség lesz néhány fontos 

tanulság levonására. Az Apple Card népszerűségének például az lett az ára, 

hogy a Goldman Sachs jelentős veszteségeket könyvelt el a hitelkártya-

portfólióján az Apple szigorú elvárásai miatt. A folytatásban az Apple maga 

végezheti el a hitelbírálatot, az eredményességhez viszont elengedhetetlen 

lesz az agresszív terjeszkedés és a fenntartható hitelezés közötti balansz 

eltalálása.



Az Apple eddig meglehetősen egyoldalúan viszonyult az együtt-

működésekhez, a partnerekkel nem mindig bánt korrektül. Ez persze nem 

szokatlan dolog az üzleti világban, de fontos megőrizni a hitelességet a későbbi 

partnerségek miatt.  A jövőben ugyanakkor kevésbé lesz probléma a partnerek 

bizalom-vesztése, hiszen a Project Breakout nevű kezdeményezésének 

részeként egyre több folyamatot hoz majd házon belülre a BigTech cég. Ennek 

megfelelően további pénzügyi szolgáltatások bevezetésére és akvizíciókra 

számítunk. Érdemes lesz figyelni, milyen új megoldások látnak napvilágot és 

milyen pénzügyi szereplők csatlakoznak legközelebb a világ legnagyobb 

vállalatának pénzügyi ökoszisztémájához. 



A kiadványban bemutatott izgalmas fejlemények is megmutatják, hogy ez az 

utazás még csak most kezdődik igazán. Ironikus módon ezúttal az alma lehet 

az, amelyik harap, és meghódítja a pénzügyi teret.
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Az Apple a pénzügyekben

Folyamatosan érkeznek az új termékek és szolgáltatások, bővül az Apple 

pénzügyi ökoszisztémája. A következő években a partnerségek helyett inkább 

a felvásárlásoké lesz a főszerep, de van, akire kénytelen lesz hosszabb távon 

támaszkodni a technológiai óriás. Eddig nagyrészt a terv szerint haladnak a 

dolgok, indokolt a riválisok aggodalma


Az Apple Pay rengeteg társat kapott az elmúlt évtizedben, a 

jövőben pedig olyan újdonságok érkezhetnek, mint az 

egészségbiztosítások, vagy a folyószámlahitelek.


Termékek, szolgáltatások

Apple Pay (mobilfizetések)


Apple Card (hitelkártya)


Apple Pay Later  (BNPL hitelek)


Apple Cash (személyek közötti pénzküldés)


Apple Wallet (digitális tárca)


Apple Tap to Pay (személyes fizetés iPhone-okkal)


Apple Savings  (megtakarítási számla)


Partnerek


Felvásárlások

Versenytársak

Tudatosan végzi pénzügyi akvizícióit az Apple, legutóbb a hitelminősítésre 

szakosodott Credit Kudos került be a portfólióba. Szinte biztos, hogy előbb-

utóbb újabb szerzemények érkeznek.

Noha az önállósodást célzó Project Breakout miatt csökken a partnerek szerepe, mai 

helyzetébe nehezen jutott volna el az Apple a patinás szolgáltatókkal való 

együttműködés nélkül.



Goldman Sachs (hitelezési folyamatok)


Mastercard (kártyaszolgáltatások)


Affirm (BNPL hitelek)


CoreCard (fizetések feldolgozása)


Green Dot (virtuális kártya)


Stamplay (API integrációk)


Mobeewave (fizetéselfogadó szoftver)


Credit Kudos (open banking, hitelminősítés)


Hagyományos pénzintézetek (bankok, biztosítók)


BigTech cégek (Google, Meta, Amazon)


Neobankok (Chime, Revolut, Current)


Van oka félni a hagyományos pénzügyi szereplőknek az Apple ambiciózus terveitől. A többi 

BigTech is növeli jelenlétét a szektorban, míg a neobankok egy nehéz időszakból 

szeretnének kikecmeregni.
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terjesztése megengedett. A kiadvány szerzői joga a Simplon 

Marketplace Kft. tulajdona. Amennyiben a kiadványból 

tartalmat venne át, annak szövegét idézné, vagy a kiadványt 

terjesztené, kérjük vegye fel a kapcsolatot 

szerkesztőségünkkel a news@peakfs.io címen. 
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